

新闻现场

春天的消息

2011全国两会



本版话题 保障房覆盖率达到20% 今后五年建保障房3600万套



厉以宁

全国政协十一届四次会议举行记者会 厉以宁等答记者问

旱情对中国粮食安全影响不大 中国粮价会基本保持稳定

全国政协十一届四次会议6日上午在人民大会堂举行记者会,邀请7位政协委员就“加快转变经济发展方式,促进‘十二五’时期经济社会发展”回答记者的提问。

全国政协常委、民盟中央名誉副主席、北京大学光华管理学院名誉院长厉以宁,全国政协委员、中央农村工作领导小组副组长陈锡文等出席。



陈锡文

厉以宁:抑制通货膨胀,两个重要因素无法控制

谈及经济增长7%对就业的影响时,厉以宁说,经济增长主要不是看速度,而是要看质量,7%也不是低增长率。厉以宁认为,解决就业问题,当前主要依靠结构调整。首先是产业结构要调整,要加快第三产业的发展,这样可以吸引大量就业。其次要加大发展民营经济,因为能够吸收新增劳动力的主要是民营经济。另外,要大力鼓励创业,发展微型企业。

谈到抑制通货膨胀,厉以宁认为,有两个重要因素是我们无法控制的,一是石油价格,二是气候变化对农业的影响。但从国内来讲,只要我们努力去做,可以控制在目标范围内。

陈锡文:相信中国粮价会基本保持稳定

对于今年以来的旱情,陈锡文表示,虽然对中国粮食生产会有影响,但受旱情影响的粮食作物比重有限,并且受灾只是局部地区,主要集中在8个省份。此外春节以后受旱面积的75%已经缓解,下一步继续加大抗旱力度,可以把这种影响降低甚至消除掉。

陈锡文说,到目前为止,今年以来中国的粮食价格同比涨幅不到20%,与全球上涨100%相比,不到它的五分之一。相信中国粮价会基本保持稳定。

国家发改委就“十二五”规划纲要答记者问

有信心保持物价总水平基本稳定

今后五年建保障房3600万套 保障房覆盖率达到20%左右

十一届全国人大四次会议6日下午在人民大会堂举行记者会,国家发展和改革委员会主任张平,副主任朱之鑫、徐宪平就“十二五”规划纲要回答记者提问。

保障房覆盖率达到20%

徐宪平说,“十二五”规划纲要把保障和改善民生作为出发点和落脚点,相关内容篇幅最长,内容最丰富,措施最具体。

首次提出建立健全基本公共服务体系,包括公共教育、就业服务、社会保障、医疗卫生、住房保障等9个方面。城乡居民无论是生活在东部还是西部,农村还是城市,政府都要提供同样水平的基本公共服务。

实施就业优先战略,特别是重点解决高校毕业生、农村转移劳动力和城镇就业困难人员就业问题。

合理调整收入分配关系。继续坚持城乡居民收入增长和经济发展同步、劳动报酬增长和劳动生产率提高同步的“两个同步”的导向。

建立健全覆盖城乡的社会保障体系。今后五年要实现新型农村养老保险全覆盖。城镇参加基本养老保险的人数要新增1亿人。

完善基本医疗卫生制度,实现全民享有基本医疗保障,城乡三项基本医疗保险参保人数新增6000万人以上,政策范围内的医保基金支付水平要提高到70%以上。

提高住房保障水平。“十二五”时期将建设3600万套城镇保障性安居工程,使保障性住房覆盖率达到20%左右。

有能力、有条件、有信心保持物价总水平基本稳定

张平说,去年以来,党中央、国务院采取了一系列措施抑制物价过快上涨,取得了初步成效。政府工作报告将保持物价总水平基本稳定列为今年重点工作的第一条,宏观调控政策都要围绕实现这一目标来进行。

他说,从客观条件上来看,我国大多数工业品供大于求,重要商品、生产资料总体供给充裕,粮食库存达年消费量的40%,远高于国际通行的安全标准,小麦库存接近一年的产量,为保持价格总水平的基本稳定奠定了雄厚的物质基础。

他指出,国家将采取五方面措施稳定物价:第一,大力发展生产,千方百计夺取农业特别是粮食丰收,加强“菜篮子”工程建设;第二,加强市场调控,搞好粮、油、肉、糖等重要商品的储备吞吐调节;第三,加强流通设施建设,降低流通成本;第四,加强市场监管,对囤积居奇、哄抬价格等行为坚决依法进行打击;第五,加强流动性管理,控制物价上涨的货币条件。同时还要完善对困难群众的补贴制度。

节能减排目标必须实现

张平说,对于保障和改善民生、资源节约和环境保护等方面提出的约束性指标,要求落实责任,确保完成。例如,节能减排是必须完成的目标,要分解到各个地区和企业。“十二五”时期要进一步加强和改进节能减排工作,实现中国政府作出的承诺。本版文图均据新华社

国美电器关于ipad一代 降价及退还差价的公告

尊敬的各位消费者,国美集团已调整ipad一代的销售价格,目前ipad一代的销售最新价格为,16GB 2888元,32GB 3688元,64GB 4488元。

今日起,消费者到国美各大门店,就可以最新的价格购买ipad一代,同时参加以旧换新的消费者,还可再享受国家10%的补贴。

国美补差方案-14天差价补偿

为了保障消费者权益,国美集团承诺,2月18日-3月3日期间,在国美购买ipad一代的消费者,均可于3月6日起到国美门店,凭购物发票获得差额返还,消费者可获1100元的退款。

关于“以旧换新”

为了简化退还差价流程,同时保证消费者权益,国美统一参与以旧换新和非以旧换新两部分消费者的差价金额,差价统一为1100元。

	16GB	32GB	64GB
原价	3988	4788	5588
现价	2888	3688	4488
以旧换新补贴价	2600	3320	4088

附: 国美门店 ipad价格: (单位:元)